

## Skolebestyrelsesmøde mandag d. 26.09.22 kl. 17-19

### Forældrevalgte:

Berit Skinnerup Lassen  
Thilde Ebdrup Kjær

[skinnerupmadsen@hotmail.com](mailto:skinnerupmadsen@hotmail.com)  
[thilde@ebdrup.eu](mailto:thilde@ebdrup.eu)

### Medarbejderrepræsentanter:

Christian Langeskov Christensen  
Katrine Andersen

[langeskov@hotmail.com](mailto:langeskov@hotmail.com)

Stine Maria Lund S.Vestergaard

[smlj68@hotmail.com](mailto:smlj68@hotmail.com)

### Elevrådsrepræsentanter: Jacob og Lukas

Martin Rieks-Pedersen  
Bo Skov

[m.rieks23@gmail.com](mailto:m.rieks23@gmail.com)  
[laverda@hotmail.com](mailto:laverda@hotmail.com)

Phoebe Søager  
Emil Gregersen

[grundvad0808@gmail.com](mailto:grundvad0808@gmail.com)  
[emilsmaden@hotmail.com](mailto:emilsmaden@hotmail.com)

### Ledelsesrepræsentanter:

Birte Pedersen Kjeldsen (LBO leder)  
Bo Strand (skoleleder)

[bkj@vesthimmerland.dk](mailto:bkj@vesthimmerland.dk)

[bost@vesthimmerland.dk](mailto:bost@vesthimmerland.dk)

Afbud: Martin

	Emne	Uddybning	Referat
283.	<b>Godkendelse og ændringer til dagsorden.</b>		Godkendt
284.	<b>Elevråd.</b>	De har konstitueret sig	Formand: Jacob Næstformand: Lukas Sekretær: Emil T Der er holdt et møde hvor der blev drøftet: Elevrådet skal til byrådsmøde i november, så lige nu taler de om hvilke forslag de vil fremsætte til byrådet, det overordnet emne er noget med at tage ansvar for eget liv og læring. Emner kunne f.eks. mobning, arbejdsliv, konkret emner til hvad mn skal blive god til. Elevrådet er i samarbejde med Bo om at hyre en tryllekunstner, inden jul, så der arbejdes videre.
285.	<b>Sommerfest evaluering (18.8) Dato for kommende sommerfest</b>		Vi skal være opmærksom på at det skal være tydeligere i indbydelsen at vuggestue og børnehaven er inviteret med. God aften, måske var der ikke så mange som vi gerne ville have haft, men god. Fint med at det var en velkommen fest, altså lige efter sommerferie. Der er forslag om torsdag i uge 34= torsdag d. 24. august 2023- Bo booker hallen. Vi kan godt starte med en sang.
286.	<b>Ønske om at flytte møde fra d. 6.12 til d. 5.12, da vi så kan lave et fællesmøde med PR som vi havde sidste skoleår.</b>	Eventuelt emne(r)	Vedtaget og punkterne vil omhandle lærings samtalen som Bo og Birte skal have uge efter.

## Skolebestyrelsesmøde mandag d. 26.09.22 kl. 17-19

### Forældrevalgte:

Berit Skinnerup Lassen  
Thilde Ebdrup Kjær

[skinnerupmadsen@hotmail.com](mailto:skinnerupmadsen@hotmail.com)  
[thilde@ebdrup.eu](mailto:thilde@ebdrup.eu)

### Medarbejderrepræsentanter:

Christian Langeskov Christensen  
Katrine Andersen

[langeskov@hotmail.com](mailto:langeskov@hotmail.com)

Stine Maria Lund S.Vestergaard

[smlj68@hotmail.com](mailto:smlj68@hotmail.com)

### Elevrådsrepræsentanter: Jacob og Lukas

Martin Rieks-Pedersen  
Bo Skov

[m.rieks23@gmail.com](mailto:m.rieks23@gmail.com)  
[laverda@hotmail.com](mailto:laverda@hotmail.com)

Phoebe Søager  
Emil Gregersen

[grundvad0808@gmail.com](mailto:grundvad0808@gmail.com)  
[emilsmaden@hotmail.com](mailto:emilsmaden@hotmail.com)

### Ledelsesrepræsentanter:

Birte Pedersen Kjeldsen (LBO leder)  
Bo Strand (skoleleder)

[bkj@vesthimmerland.dk](mailto:bkj@vesthimmerland.dk)

[bost@vesthimmerland.dk](mailto:bost@vesthimmerland.dk)

287.	<b>Godkendelse af politikker</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Trafik politik</li> <li>Fraværs politik</li> </ul>	Bilag	<p>Vedtaget</p> <p>Vedtaget</p>
288.	<b>Orientering</b> <b>- skoleleder (BS)</b>  <b>- Formanden (Martin)</b>  <b>- Nyt fra Børnehuset (BKJ)</b>		<p>Bo orienter om budget seminar – og der bliver ikke fælles ledelse på skoleområdet. Dog står der i referatet, at der inden budgetforhandlinger for 2024 arbejde med strukturen i kommunens tilbud.</p> <p>Kultur bussen fortsætter dog sat ned til 200.00 kr. ligesom byrådsmøderne for elevrådet, dog indenfor forvaltningens budget. Der opnormeres i CPP med 1.3 mil. Master plan for skoler – ligeledes vedtaget, samt ventilation på skolerne.</p> <p>En snak om det at spare på el og varme, der er endnu ikke kommet retningslinjer</p> <p>Intet nyt</p> <p>Aktiviteter i Børnehuset: bondegårds besøg og færgetur. På fredag er der bedsteforældre dag, og så skal vi besøge Hvalpsund net. Svømning starter uge 40.</p> <p>Forældre møde torsdag d. 22/9 40 forældre og samme antal børn.</p> <p>Tilsyn på torsdag hele dagen</p> <p>Sofie har opsagt sin stilling, vi søger ny ”madmor”- pt. 10</p>

## Skolebestyrelsesmøde mandag d. 26.09.22 kl. 17-19

### Forældrevalgte:

Berit Skinnerup Lassen  
Thilde Ebdrup Kjær

[skinnerupmadsen@hotmail.com](mailto:skinnerupmadsen@hotmail.com)  
[thilde@ebdrup.eu](mailto:thilde@ebdrup.eu)

### Medarbejderrepræsentanter:

Christian Langeskov Christensen  
Katrine Andersen

[langeskov@hotmail.com](mailto:langeskov@hotmail.com)

Stine Maria Lund S.Vestergaard

[smlj68@hotmail.com](mailto:smlj68@hotmail.com)

### Elevrådsrepræsentanter: Jacob og Lukas

Martin Rieks-Pedersen  
Bo Skov

[m.rieks23@gmail.com](mailto:m.rieks23@gmail.com)  
[laverda@hotmail.com](mailto:laverda@hotmail.com)

Phoebe Søager  
Emil Gregersen

[grundvad0808@gmail.com](mailto:grundvad0808@gmail.com)  
[emilsmaden@hotmail.com](mailto:emilsmaden@hotmail.com)

### Ledelsesrepræsentanter:

Birte Pedersen Kjeldsen (LBO  
leder)  
Bo Strand (skoleleder)

[bkj@vesthimmerland.dk](mailto:bkj@vesthimmerland.dk)

[bost@vesthimmerland.dk](mailto:bost@vesthimmerland.dk)

	<b>- Nyt fra skolen (CC)</b>		<p>ansøgere. Lene V langtidssygemeldt. Niclas begivenhedsansat, Malte pr. 1/10 22.mandag og onsdag-kl.10 til 16 Martyna vikar. Der er indkøbt el-cykel til vuggestuen.</p> <p>Der har være meget snak om fælles ledelse. SFOen inviteres med til skolehjem samtalen her i efteråret. 5-6 kl. skal til Utson på torsdag Samarbejds møde med Farsø skole. Emne uge 41 – 4 værksteder hvor hele skolen bliver blandet. Hver dag er der en cykelbånd- og så skal man se hvor mange kilometer det gider. Motionsdag fredag, det bliver en spændene dag.</p>
289.	<b>Evt.</b> Information fra budgetmødet		Se under nyt fra skoleleder punkt288.
	<b>Næste skolebestyrelses møde</b> <b>torsdag d.03.11.22 kl.17-19</b>		

## Skolebestyrelsesmøde mandag d. 26.09.22 kl. 17-19

### Forældrevalgte:

Berit Skinnerup Lassen  
Thilde Ebdrup Kjær

[skinnerupmadsen@hotmail.com](mailto:skinnerupmadsen@hotmail.com)  
[thilde@ebdrup.eu](mailto:thilde@ebdrup.eu)

Stine Maria Lund S.Vestergaard

[smlj68@hotmail.com](mailto:smlj68@hotmail.com)

Martin Rieks-Pedersen  
Bo Skov

[m.rieks23@gmail.com](mailto:m.rieks23@gmail.com)  
[laverda@hotmail.com](mailto:laverda@hotmail.com)

Phoebe Søager  
Emil Gregersen

[grundvad0808@gmail.com](mailto:grundvad0808@gmail.com)  
[emilsmeden@hotmail.com](mailto:emilsmeden@hotmail.com)

### Medarbejderrepræsentanter:

Christian Langeskov Christensen  
Katrine Andersen

[langeskov@hotmail.com](mailto:langeskov@hotmail.com)

### Elevrådsrepræsentanter: Jacob og Lukas

### Ledelsesrepræsentanter:

Birte Pedersen Kjeldsen (LBO  
leder)

[bkj@vesthimmerland.dk](mailto:bkj@vesthimmerland.dk)

Bo Strand (skoleleder)

[bost@vesthimmerland.dk](mailto:bost@vesthimmerland.dk)

